

# 醉汉睡马路 忠犬护主难住120

快报讯(记者 赵守诚)“汪——汪——”昨天上午9时许,下关幕府西路边一小巷,冷风嗖嗖,一个醉汉躺在马路上酣睡,旁边守着一只哈士奇,只要有人靠近,狗就狂吠不止。

醉汉住在邻近平房里,爱酒,早上一个人在家里喝多了,穿着衬衫,穿着棉拖鞋出来闲逛。没走多远,就醉倒在地,呼呼大睡。一路跟随的哈士奇很忠诚,守在主人身边,一会伸出舌头,舔主人的脸和手,似乎想唤醒主人,一会又钻进主人怀里,像是给主人取暖。

“大冷天睡马路,肯定要生病的。车来车往,万一被撞了咋办?”一位老大妈想上前看个究竟,可还没靠近,狗就昂头瞪眼,龇牙咧嘴,“汪汪”乱叫,做出进攻的姿势,吓得大妈连忙退了回去。围观者感慨,这狗真忠诚。

几个邻居认识醉汉,大声呼喊他的名字,可醉汉毫无反



哈士奇守在主人身旁,见到生人就狂吠 报料人供图

应。有人跑到醉汉家里,可他的妻子不在家。一位好心老汉找来一床棉被,悄悄接近,趁狗不注意,一下扔在醉汉身上,又赶紧跑开。有人拨打120喊急救车。两名急救医生推下一辆手推车,正要靠近,狗就狂吠起

来。医生多次尝试着接近醉汉,均被狗“逼退”。

10点左右,醉汉自己睡醒了,从地上爬起来。狗高兴地在主人怀里腿上乱蹭,随后醉汉带着狗离去。

(报料人线索费50元)

## 想不开的时候,就多想想家人

### 为了一百块,夫妻大吵一架 当着女儿面 妈妈挥刀砍自己手指

快报讯(记者 付瑞利)有网友总结出8条“夫妻吵架红线”:往事不再提、不要无中生有……(快报昨天报道)可就在12月5日晚,建邺区一小区内,一对夫妻因为100元发生争吵,继而翻旧账,结果妻子伤心欲绝,竟当着女儿的面,挥刀砍向自己的手指。

这对夫妻已结婚十多年,育有一儿一女。男的姓刘,女的姓赵(均为化姓),在南京靠贩卖干果、水果为生。当晚,赵女士清点收入时,因少了100元,和丈夫争吵起来。

“她说我攒私房钱,偷偷地给我老母亲。这根本没有的事啊。”一个人坚持说有,一个人又拼命否认。吵着吵着,夫妻又把一些陈芝麻烂谷子,也翻了出来。

刘先生气得不知如何是好,甚

至感觉“活下去也没啥意思”。他来到客厅里,趴在桌上,要给孩子留下几句话。“爸爸对不起你们两个,我没把你们抚养成人,不要怪老爸啊……”赵女士则认为受了委屈,不停地抹眼泪。看到丈夫没有道歉的迹象,伤心欲绝的她,冲进厨房,摸起菜刀,当着女儿的面,砍向左手小指。顿时,血流满地。孩子吓得直哭,刘先生也慌了,央求妻子快点到医院治疗,并用纱巾替她包扎。可不管怎样劝说,赵女士仍然坐在床上哭个不停。

当晚10点多,刘先生只好向110求助。在民警的帮助下,赵女士终于答应到医院检查治疗。刘先生表示以后遇事,一定心平气和地讲道理,再也不会这样了。

(报料人线索费50元)

### 孙子推开门 看到爷爷割腕自杀



老人割腕,幸亏孙子及时发现 报料人供图

快报讯(记者 付瑞利)12月5日晚7点半左右,建邺区一位76岁的老大爷在家中割腕,奄奄一息。

最先发现老人寻短见的,是他的孙子。当时,孩子正在另一个房间里专心看书。突然,孩子接到父亲电话。“爸爸说,爷爷给他打电话

了,听起来言语不清,有气无力。”担心爷爷出事,孩子放下书,过去查看。

刚迈进爷爷休息的房间,他被眼前的一幕惊呆了。爷爷床边的桌子上,放着一把菜刀,刀刃上沾满血。爷爷躺在床上,右手腕内侧,被划得鲜血直流。可能是因为过于疼痛,老人无法忍受,才摸起一旁的电话,向儿子求助。懂事的孩子没有乱了手脚,一边安慰爷爷,一边打电话报警。当晚,伤者被送往医院治疗,无生命危险。

据其家人介绍,老人身体不是太好,和儿子一起住,但常常挂念分居的老伴。前几天,老伴曾过来探望过他,随后又离开。拿刀割腕,可能是因老人心生孤寂,挂念老伴,才会想不开的。

(报料人线索费50元)

## 网购打“差评”换来两月噩梦 不论白天黑夜,一天几十个骚扰电话

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 实习生 姚苒 记者 田雪亭)市民在网购时常会参考买家的评价,卖家都希望得到好评。最近有个卖家,求好评不成,竟因为一个“差评”骚扰了买家两个月。

12月5日下午,一名男子走进白鹭洲派出所,“我实在是受不了了,白天晚上都能接到几十个骚扰电话,电话里不是没人说

话就是破口大骂。前几天还接到了好多租房的电话,原来我的电话被发到了租房网站。都是因为我的网评时给卖家打了差评。”

男子名叫赵凯(化名),住在江宁路附近,是一位网购达人,经常在淘宝上买东西。今年10月份,赵凯在淘宝上花30元买了一只用于装饰的戒指,收到后却很失望,与卖家的描述完全不

一样。赵凯跟卖家商量退换货,可卖家总是以各种理由推脱,一气之下,赵凯便给卖家打了个差评。两个月的骚扰就这样引发了。

了解情况后,民警拨通了卖家的电话,提出严厉批评。最后,卖家通过电话向赵凯赔礼道歉,表示以后不会再这样了。赵凯总算放了心,说自己终于可以睡个安稳觉了。

## 拨打96060,即可加入碧桂园·凤凰城免费看房团 学区现房 超值别墅

如期兑现着一期业主入住即享成熟配套的承诺。

随着城际快速路、城际地铁等交通利好逐渐呈现,板块的“价格洼地”效应正在呈现,宁句轻轨规划立项、业主楼巴开通,五星级标准凤凰城酒店正式营业,16万㎡凤凰购物广场火热招商……同时,刚奠基的碧桂园学校将在2013年正式开学,将优先为碧桂园·凤凰城的业主提供幼儿园、小学、中学一条龙的“一站式国际化教育”,孩子无需到海外就读预科就可直接升读世界名校。

### 真正城市别墅,30分钟直达市区

从碧桂园凤凰城销售中心传来的消息,位于碧桂园·桂园凤凰城四期翡翠岛现代风格联排别墅、西班牙风格双拼别墅即将正式面市,联排的面积为200-230平方米、双拼面积则为230-450㎡。

据悉,翡翠岛位于碧桂园·凤凰城二期北侧,通过巨资营造数万平方米人工湖,成就南京东稀缺的湖景别墅。翡翠岛紧邻十余平方米商业中

心,同时独拥数千米蜿蜒湖岸线,可以让居住者既能感受繁华都市,又能拥有隐逸的生活。而正是S122的火热建设、城际轻轨的立项、业主楼巴的开通,让30分钟内直达市区成为可能,也真正使得翡翠岛别墅组团成为真正意义上的城市别墅。

有些买房人认为,随着翡翠岛组团的出现,可能会改变南京人的别墅理念。这个初见端倪的别墅区,将是南京东定位最高的城市别墅之一,也是城市白领能够享受到的划时代的建筑作品。

## 特别提醒

### 拨打96060 看房获赠精美遮阳伞

报名截止时间:12月8日 12:00

特别说明:必须拨打热线报名,以便确定人数安排车辆,报名结束后,快报工作人员将及时与您联系,告知发车时间和发车地点。

碧桂园凤凰城“一期准现房、幸福三房、一万抵五万”火热认筹中,面积88-140㎡准现房,即买即住,房源有限,先到先得!“翡翠岛”目前正火热认筹中,主力房源为220-230㎡的联排别墅和230-434㎡的双拼别墅。

本周六,快报碧桂园·凤凰城免费看房团就要正式出发了。自去年5月首次开盘以来,已有超过5000个家庭成为凤凰城的业主。如今,这一已在陆续交付的超大生活之城即将首次推出其别墅组团——翡翠岛,为亲身感受这座不断成熟的五星级的家,这就跟随快报免费看房团一起到碧桂园·凤凰城现场见证。

### 跻身名校学区,准现房即买即住

一年多时间,碧桂园凤凰城完成了首次开盘到首期房源交付,一年多时间,碧桂园共吸引到超过5000个家庭前来置业。而最为业内震惊的则是,在这一年时间里,碧桂园凤凰城

## 一炉沉香千年珍赏

沉香的香气穿透力甚强,人在很远处都能感受到它的香气。沉香一旦出现,它会弥散屋宇,让人们很快从烦躁中静下来,因此,它受到了浮世中人们的钟爱。

据说,我国香文化已有2000多年的历史,鼎盛时期是宋代、明代及清早期。

沉香背后承载深厚的历史文化底蕴,已逐渐形成一种“香文化”。在中国传统文化中,焚香品香是文人雅士生活中的重要组成部分,与煎茶、插花、挂画一起被称为文人“四事”,是一种结合财富和修养的文化生活方式。

先秦时期,边陲与海外的沉香尚未大量进入内地,故内地以香草为

主,如兰、芷、桂等植物。汉武帝执政,击溃了匈奴并统一了西南,盛产沉香的边陲地区进入了西汉版图,随着陆上丝绸之路和海上丝绸之路畅通,大量的沉香开始流入内地。

因为沉香特有的香味和气质,很快得到了王公贵族、高层阶级的喜欢,宫廷中也很盛行熏香之习俗。汉成帝永始元年,赵飞燕为皇后,其妹赵合德为妃,姐妹俩皆喜熏香。古人认为香气有养性、净心、养德之用,故常用于祭祀。

梁武帝也喜用沉香祭天,渐渐地便形成了一种风气。皇帝们对沉香的酷爱及奢侈浪费更是到了令人发指的地步,如隋炀帝便喜在除

夕之夜焚烧沉香几百车,数十里内黎民均可闻到此香。南唐后主李煜用沉香等香木竟造了“临春”、“结绮”和“望春”三阁,他还指定宫女洒香粉,以保持沉香香味不减之势。

北宋时期,海上贸易繁荣,沉香与其他香药一样成了重要的进口物,官中也成立了“香药库”,设立官员专门掌握香药进口事宜,有的官员级别还可达正四品大官之职。上行下效,宋代文人也盛行使用沉香,苏东坡曾作:“夜香知与阿谁烧,帐望水沉烟袅。”宋代女词人李清照也有词赞沉香“沉水卧时烧,香清酒未消。”

明清时代,认识喜欢沉香的人更多,上至宫廷,下至平头百姓都喜欢

玩香、闻香。”东粤四市”的勃起,岭南沉香得以畅销,“岁售逾数万金。”

然而,至清中期以来,由于贫穷、战乱和西方文化的冲击,士大夫文化缺失,香农们为了躲避索香官吏的盘剥,砍掉香树,烧毁香林,原材料的稀缺导致中国香文化式微,直至失传。

在中国断层100多年的香文化一度淡出人们的视线,亚洲其他国家和地区则传承发扬了中国古代的

品香文化。80年代末,沉香逐渐走进大家的视野,发源于中国的香文化重新为人认知并逐渐走向复兴。2005年之后,我国沉香收藏市场回暖,沉香的市场需求日益凸显。

尽管如此,从沉香发展来看此还属看香阶段,真正能玩沉香者,他必须懂得闻香、品香。

如果您有兴趣,不妨到南京上元堂沉香馆来体验、感受一下真正的“沉香文化”。

地址:南京市江宁区宏运大道2199号南京上元堂沉香馆  
网址:www.yaoshizaixian.com  
淘宝店址:yaoshizaixian.taobao.com  
电话:025-52124577